0 O

a |

0 [0 1D
._. ._.
— |00 |
o\ o\

Q@ @

ojm=g

57 2 v
2 1

§ < 31
3 6 9 )

1—<1-<2-<2
15

l,—_
ek,
4




71 A=A A

]

2.

iy
ny
o B
Mo 3
B oF
B
ol  ~
w N
IA
U RO
o) ol
B
o BH

9 AAZR o) A|29] Lol

1 10] o] oo

faldl
A
Edae)

® ¥

o

@ AR o] 7h o] Zoleh

91 AR 2t o] §1o} of el greko} Qlzict.

Q1 A2 o) 7h o] Pol




3. oS ASHUAY B 468cm® dUTh ASHA L EolE

A2,

’ ,1,30m

ol) = (39) + {(12) x (2)}
=4.68 + (2.4 x1.3) = 1.5(cm)




b= (7F+ W+ (W= 7h D o, g AdEHA 2

0.4 % 0.08

\VARR 4
0
i

. 25

0.4%0.08 = (0.4 +0.08) + (0.08 + 0.4) =5+ 0.2 = 25
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H 4E 25.6 02 oo & A8 ARoto] 52.6 2 YR H Y]
2.10]2, YA 2= 0.83 0| F YT HIZA A4S oo -2
2l BE7EA] FobH YR dukdyzt?

ofd 52 [ ot ¢
[ ]+526=21---0.83

[ ]=52.6x21+0.83=110.46+ 0.83 = 111.29
webA Bt A At
111.29 + 25.6 = 4---8.89 o] B2 w2 8.89 U t},
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7he] wof| AU 100 1S AL 4= QIohd uhe] o]
AGFE AL 5 AAEFU
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71 (1)
@ 12015 @)116 1= ® 11512
@ 11715 ® 1141%

~&B

7Fe] Hol:

(15x11) — {(4x 11) + (4% 15)} + (4 x 4)
= 165 — (44 + 60) + 16

=165-104 + 16

= 77(m?)

1to] yol:

(17x8) - {(2x17) + (2x8)} + (2% 2)

= 136 — (34 + 16) + 4

= 90(m?)

wabA 7he] Yol : 1ol yol=77: 900l B
77:90 =100 : [ |

77 x[_]= 9000

[ ]=116.88--

whebd U] w12 4 9l AR 116129 v T




10. the 29e wre] Mgo] 1
Ut} o] AAES] Se9] 2

4cm, =017} 5em ¢l 97159 AANESY
ol ¥ cmQlA| A L.

D715 A=A R A ) 7t= o] dole 2H e
a7k Zsynh

(7Tx2x3.14) x4+ (5%2)

= 175.84 + 10 = 185.84( cm)




a2 A715 9] A=Y A7/HEe] =29 dol= 2 cm Q1A
T-SHA 2.
i %12 cm
\
\
35cm
/I
> st ] cm
[> HEH. 371.44cm
U759 AN FHQ AAHZE Q] 7t= 9] Dol EH I

g7 Zsyrh

urebA] AEe] E3 9 Aol
(12x2x3.14) x4 + 35 % 2

= 301.44 + 70 = 371.44( cm)




12. Q719 AEe] &9 2ol B em YA FoHA L.

6cm

[ 2
> HEH: 75.2cm

Az o] 7h= o] dojof TH &, Ho] 89 Aoyt goerns
ANz =9 dol=
158x446x2=632+12="752(cm) ¥YT}
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1 40 40
@ 1@ cm @ 2% cm @ ECI’H
@ 3@ cm @ 4m cm

2] 201 2 om2 HE 1 u}9] ol - emo| 7, W]

= 15
éﬂ%%rmiiﬁlﬂﬂ%ﬂ%®ﬂqw
o] = 7bx] upg o 2 gk AFzta o] Yol Zofof stnE A
Aowm
5 4 o _7 o (e}
o] Ae =

5 4 7
=i x5 *?
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11217 S0l U 9 BAE AelaY 4 kol 7]
%ﬂgLﬂﬂﬁ%ﬂhﬁﬂ%ﬂ%ﬂ%ﬂﬂEQ3§gﬂﬁﬁqﬁ

o 715 1L7} B 9l 1389 RAL 2 kg U

5 2 5

—k -k 2—k
©) 1?1 g @3Z5l g ® T
@)3- ke ® 2- ke

2 5 &l = 1,2 =270 o
(15 - 6) L9 A7} <4§ —3§> kgo|B=®, 7|5 1L 9| 77
L2 5 2 6 4
B =Ixi=1(ky

3 6 3 5 5

4
H o = — 4= _ P
("8 \_91#—74])—43 13X5—3(kg)
(718 117} B0l 9l 7189 2A)
4 4




16. Olm}E FAGAH EZog 77} 28 1 wukg o] Y21
o

2 AAU7?

= 4l

>
1= VP |

152 1000kg 0|2 & 3E-2 3000 kg YUTh.
1 7 123 _ o
£128= = —_ —93olmg EZ 3} Bl
3000+1285 = 3000X o= = 230 | o] =]t
Aol UE & e YRt = 23 7§yt
wetA] EE 5o Ao UE 4= Qs YR EZ] =235 =
115(70) 9t}
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1
1
1]
i 2+14+1+1+14+3=97

3]2]1]2
2] |1
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A~
[ ]x3x3-28x3

[ [x16-196 =] |x9-84
D16 % 4 = 64(
L 16 3 = 48(

£

g
(Jx3-28)x3

1

S

o

B[ x4

o
Ao} Si7ko] W] = 4 - 3

5

=
o

o

2}
(Ix4-49):( ]x3-28)=3:4
16

=

R4 A7) dAret of ko] v = 7: 4
=

[ ]x16-] |x9=196-84

[ Ix7=112

(Jx4-49)x4
[ Ix4x4-49x4
64 +48 = 112( )

2




21.

Zdef 7 o Hah 23 02; 1529 7HA 9 vl 11 13019055
o 7FA 0] 1004 =2 7HA 9] HI7E 13 157F
fr & Wk 23942 18719 7HA2 dupel]

A= & AS AEAL.

)
T

Jo

@ 440¢, 520 ¢ @550 o,650€ @ 6609, 780

@ 3309Y,390¢ ® 770,910

B

9} 27T ] 1A H] = 11 : 13
o) 7k4 [ x11

2k skl 7b4 [ ]x13

ZF0AO] 71A S H| = 13: 15

[ x11)+100: (_]x13)+100=13:15
{(Jx13)+ 100} x13 = {(_]x11) + 100} x 15
[ ]x13x134+100x13 =] |x11x 15+ 100 x 15
[ ]x169-] ]x165= 15001300

[ x4 =200

[ ]=200+4=50

g 20 3 WMol 714 1 50 x 11 = 550( )
213 2 FAAO] 71 ¢ 50 x 13 = 650( Y)
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22. thg IYelH 0 2 Uit &L Ao Fo

Azt Ayt 22 Yol Y571 18.84cm
emPY7}?

.
Ne)
| N
> = cm
[> ®EH: 37.68cm
AZY L2 ZAge|lnz
(2 Y9 ¥tx8) = (B2 99 §145) x2
2F2 9] gtz &S o= 5tH

O X 6.28 = 18.84
O=18.84 ~6.28
O=3(cm)

mEbA] (2 DO HH2]E) =3 x2 = 6(cm)
(2 9ol ¥95)=6x2x3.14 = 37.68(cm)




23. WA Bol7k 10em) A 6 S ofel 1Y o] ol FE]
th. o] 2ol AEF FEe] ol B em? YU}

| 2
> At 430 cm?

A 1

200'{n> <
JALAL
(A ol)

= (40 x 20) + (10 % 20 x 2) + (40 x 10 x 2) + (10 x 10 x 3.14)
= 800 + 400 + 800 + 314

= 2314(cm?)

Add 729 "el)

=(FAE o])-(FtAFo] 10em ¢ F2] Hol)x6

= 2314 — (10 x 10 x 3.14 X 6)

= 2314 - 1884

= 430( cm?)




24. WHAEol 8emQl 3749] U Thet Tol A kLU AL
99 4 A, B, CF o]o] BY & 2] Zol7l sem Q) A2
S ek, A7) e Fre] Yol
Sem @l A47HB 9] Holt 277 em?, YFS

@ 162.2cm? (@)262.20m2 @ 362.2cm?

@ 462.2cm? ® 562.2cm?

1
. BFo] gol= 8x8x3x 5 = 96( cm?)

Holo4 47Hg ABCS] WolS W

A geds,

1
(8 X 8% 3 X —) - 27.7 = 4.3(cm?)

wtebA ot Hole @9 Wolo 3HjolB=
(96 — 4.3 X 2) x 3 = 87.4 x 3 = 262.2(cm?)




25. HI Enl Y] L cS A 1S A0 2 45° 3| HAZ] A
Al

>
[> HED 56.52cm?

o]
H

U

1
(6x6x314x5+42x12x314xé)

—(6><6><3.14><%)

= (56.52 + 56.52) — 56.52
= 56.52( cm?)




